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: Передплата

на «РУСЛАМ А» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав.

. на пів року . . .  6 р. ав.
і  на чверть року . . З р. ав.
• на місяць . . . .  1 р . ав. ;

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . Ю рублів

. або 20 франків
• Поодиноке число по 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р ус л а н о в и х  псальмів М. ІІІанікевича.

Виходить у Львові що дня ;
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

і Рукописи зверта». ся лише І 
і на попереднє застережене. — ? 

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 16 кр. від стрічки.

Не спекли хліба.
Вчерашні телеграми провірили те, що 

ми предсказували. К о м п р о м іс  межи обо
ма правительствами був к он ечн ії й і 
компроміс найшов ся, а наколи не озна
чено ще точно точок компромісу, то они 
небавом будуть означені. На те явили ся 
шефи обох кабінетів 31. мая в полуднє на 
спільній авдиєнциї у цісаря, щоби відтак 
угорский президент кабінету відшукав ґр. 
Тупа, д-ра Кайцля і бар. Діпавлього, від 
котрих він і єго угорскі товариші через 
якийсь час сторонили, та щоби уложитись 
з можливим ненаруїиенєм інтересів обох 
половинь монархії.

З Відня одержуємо до того вісти, що 
Сель, прибувши до Відня, чув ся дуже 
певним. Єму здавало ся, що ось подує 
злегенька, а вже австрийский кабінет про
валить ся. Шеф угорского кабінету не 
надіяв ся, що Австрия, розбита на націо
нальні та політичні партиї і фракциї. а до 
того ослаблена дволїтною борбою в своїм 
нїдрі, сироможе ся на оборону своїх еко
номічних та фінансових інтересів. Він на- 
дїяв ся також, що корона не стане на 
неутральнім становиску та що полївить за
служеному пацифікаторови угорскої об
струкцій. Сталось однакож инакше. Ґр. Тун 
не подумав про свою днмісшо, всякі на
ціональні та політичні суперечності! між 
австрийскими народами замовкли в одну 
мить без всякого посередництва, правиця 
зсолїдаризувалась з становищем ґр. Тупа 
в справі банковій, к о р о л ь  у го р ск и й  
в ід н іс  ся до а в с т р и й с к о г о  ц ісар я  
з всяк о ю  л ь о я л ь н о с т и ю  і — гора 
прийшла до Могамета. Зсолїдаризоване 
партий і фракиий австрийских в справі 
угоди було так сильне, що опозицийні 
дневникп виступили навіть з питанєм, чи 
не пора би реактивувати парлямент? Язи

Лист з подорожі!.
Кармсбад 27. мая 1899 р. 

(Конець).
Ціла одна простора саля знаходить ся в 

Наперстковім музею заставлена нашими пито
мими річами. За шкляними шибами у гарних 
шафках подибав я тутка яворівскі вироби з де
рева: ложки, колотівки, веретена, кошелі, опал- 
ки, возики дїтинячи, калатала та др.; бачив я 
прекрасні повні артизму вироби Шкрібляка, ко- 
ломийскі миски, николяївскі прості сиваки, гу- 
цульскі короваї, вишивки на сорочках, писанки 
та др. Все тоє уложене під лад, назначене до
кладно з котрої сторони походить та до чого 
уживає ся. Є тутка між инчими два сьвічники 
з старого павука церковного з Жабя, котрий 
має валяти ся і гнити на церковнім стриху; е 
звичайний трираменний деревляний старий хрест 
виріб домородкого артиста нашого гуцула; — 
над роботою і викінченєм тих річий, над струк
турою орнаментики і рисунку просто тутка уно
сять ся учені Чехи так, іцо цінять артистичну 
вартість тих предметів на кілька тисяч золо
тих. ІІридивляючи ся тим річам та почувши 
осуд про них з уст знатоків та фахових людий, 
я просто здумів ся, бож прецінь у нас но цер
квах велике множество цінних хрестів, образів,

кове питане зійшло в одній хвили на ио- 
слїднйй плян, а всі стороншщтва зрозуміли 
відразу, що тепер нора на о б о р о н у  кар- 
м ану  а в с т р и й с к и х  н ар о д ів . Ґр. Тун 
став навіть нечаяно в очах лівиці попу
лярним президентом кабінету яко такий, 
що станув в обороні материяльних інтере
сів не лише клєрнкально-славнньско-фев- 
дально-реакцийної правиці, але і посту
пово- національно-іредентнчно-ультра-нїмец- 
кої лівиці.

Як дальше розвине ся справа угоди 
з Угорщиною — не пересуджуємо. Неза- 
висимі Косутовцї мабуть не подарують Се
левії тої — скажім — маленької невдачі, 
що Мадяр радикально не поборов »Шваба*. 
Здає ся, що нинішні телеграми з Пешту 
принесуть нам цілу вязанку інтернеляций 
на адресу Сели в справі угоди та що Ко
сутовцї схотять сю пригоду використати 
для своїх мрій про персональну унію. 
В угорскім соймі може навіть прийти опять 
до механічної обструкцнї, наколи Косу- 
тови удасть ся потягнути за собою і ма- 
дярских націоналів під проводом Горань- 
ского. Одно для нас лише відрадне, що 
Сель мимо заперечень «угорскої нраси на 
другім відїзднім до Відня пильненько 
конферовав з Гораньскпм і, здає ся, 
одержав від націоналів уповажненє не 
натягати угодової струни о цілу окта
ву, а попустити єї о квінту. Угорщина змя- 
кла. Коли бо вся єї нраса ще ЗО. мая во
рожила на певно паденє австрийского ка
бінету, то вже 31. мая появились окремі 
виданя з телеграмами з Відня, що Сель 
пішов в відставку.

Митово-торгальна спільність Угорщини 
з Австриєю уратована. Промисловці ав- 
стрийскі будуть і на дальше висилати на 
Угорщину свої фабричні вироби річно на 
ціну яких 250 мілїонів зр., а угорскі хлі
бороби будуть продавати на австрийских 
торговицях свій сировець за ціну 297 мі

книжок, риз та всякої церковної старої утвари, 
не виймаючи різьби, валяє ся та нищить ся. Не 
учені селяни нераз особенно в велику пятницю, 
або суботу збирають сю многоцїнну старину 
до купи і палять на церковних цвинтарях тоє, 
що могло би бути добрим сьвідоцтвом нашої 
старинної і теперішної культури та духового жи- 
тя. Крайний про точ час кинути ся тямучим 
людям по нашім краю та зібрати до купочки 
все цінне та дороге, щоби оно не марнувало ся 
та не пропадало. — Єсли нинішнє поколїнє нє 
хоче пізнати ся на ціні і на вартості! деяких 
предметів, то поколїнє грядуче зуміє оцінити їх 
вартість і стійність. От і тепер в липни ческа 
академія наук, як мені згадував єї учений се
кретар Кг. КгаріІ, що перекладав деякі твори 
Шевченка на мову ческу, висилає до нас п. Фр. 
Ржегоржа, щоби до чесного краєвого музею за
купив який старинний іконостас, котрий би 
сьвідчив про структуру нашої церковної заста
ви та давного малярства.

Оглянувши Наперстків музей, де знайшов 
я деякі річи аж з Япану, з Хіни, з Африки, А- 
мерики та Австралії, пійшли ми оглядати етно
графічний музей, котрий поміщено в домі одно
го чесного магната. Просторі комнати відступ- 
лені магнатом на 10 літ не могли змістити все- 
го того, що Чехи назбирали до свого етногра

лїонів зр. Висока політика підлягла прос
тим материяльиим інтересам. Хлопскиіі ро
зум поборав всякі фантазиї, а мабудь ре
зультат такий припаде найбільше до впо
доби виборцям обох ноловиць монархії.

Хто при тій цілій афері, чи при тім 
жарі не спік для себе хліба, то всі ті о- 
диницї, що спекулювали на мінїстерияльні 
портфелі, а навіть на президентуру в но
вім австрийскім кабінеті. Ті одні вийшли 
з порожними руками, голодні, бо ненаситні 
в своїх амбіциях. Тих — поки-іцо — не 
потішимо. Не потішимо і тих сторонництв, 
що справу уі'оди бажали використати на 
розбите правиці і на нове угруповане пар
ламентарної б і л ь II ю стн.

До сего треба додати ще і те, що ав
стрийский парламент не збере ся скорше, 
.аж хиба в осени. Рішаючі сфери занадто 
добре знають душу лівиці, як щоби могли 
фантазувати про парламентарне переведене 
угоди. Ми вже згадували, що вся лівиця 
в угодовій комісиї австрийского парламен
ту виявилась крайно неприхильною для 
сеї угоди, яку уложили між собою Баденї 
Банфі. Тож можна вже нині предсказати, 
що угоду з Угорщиною довершить за ав
стрийский парламент звісний параграф, та 
що парлямент в осени найде ся лише пе
ред питанєм ричалтового одобреня або від
кинена сеї угоди. Наколи не зайдуть в У- 
горщинї надзвичайні несподіванки, то уі’ор- 
ский сонм міг би з угодою упорати ся до 
кінця червня, а §. 14 відробив би свою 
задачу вже в липни. Скликати парлямент 
для ухвалена угоди значило би одно, що 
здати державні інтереси Австро-Угорщини 
на ласку-неласку лівиці. В сю ключку не 
влізе ні ґр. Тун, ні ніяке австрийске нра- 
вительство. Парламент буде мав досить за
бавки в осени з язиковим питанєм. Чейже 
на онодїшних зборах націоналів в Градци 
чули ми опять з уст посла Гоф.мана фон 
Велєнгоф запорученє, що лівиця іуііД аІІяо-

фічного музею не тілько з Чехії та Моравії, але 
з цілої майже Славяньщини, для того більша 
часті, цінних предметів спочиває в великих 
скринях, бо Чехи сподіють ся до 40 літ побуду - 
вати новий відповідний будинок, де би змогли 
примістити всі тоті предмети та показати всім 
їх красу і вартість. Мені видить ся, що перше 
імісце між питомими чесними виробами просто
го сїльского чесного народу занимають ческі 
гафти і коронки на- чепцях і фартушках; — 
правильність округлих ліній, рівнесеньке уложе- 
нє ниток, помисл рисунку, єго відмінність май
же на кождім предметі просто очаровує так око, 
що не хоче вірити ся, щоби се вирабляла се
лянка а не скінчена яка артистка; одна форма 
ушитого предмету здраджує єго властительку і 
мистця.

В тім музею я знайшов також богато на
ших виробів і переконав ся, що декотрі Чехи 
більше знають про нас, як би ми могли того 
сподївати ся. Про тоє я дуже жалував, що не 
міг довше між ними задержати ся, бо моя не
дуга, недостача мзтеряльних средств гонили ме
не в дальшу дорогу; і я думав собі, чому тих 
кілька гірко заощаджених крайцарів не міг я 
употребити на докладні оглядини Чехії, з ко
трих бувби я дуже много дечого доброго ско- 
ристав тай тим бувбим ще з другим поділив ся
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§1еісЬ т і ї  Лег кгазеезіеп ОЬзІгисІіоп еіпзе- 
тгеп і не поліпить, доки у стій єї не ляжуть 
язикові розпорядженя бар. Ґавча.

Збори руских послів.
Вчера, 1. червня, відбули ся у Львові до- 

вірочні збори руских послів еоймових і держа
вної ради, щоби порішити, яке становище ма
ють заняти посли державної ради до недавно 
проголошеної проґрами лївицї? Збори ті скли
кав посол Барвіньский. В запросинах не поми
нув він і послів Окуневского та о. Танячкеви- 
ча, уважаючи, що в хвили так важній, як тепе
рішня, де розходить ся о управильнене націо
нально-політичних відносин у всіх коронних кра
ях Австриї, всі конституцийні заступники руско- 
го народу мають право і обовязок, сказати своє 
слово і дбложити своїх сил до справедливого 
поладнаня сего великого питаня, що від почат
ку конституцийної ери жде на полагоду, а не- 
полагоджене доси наносить важкі шкоди як на
родам самим і їх культур ому розвоєви, так і 
державі. Зборам проводив член краєвого виділу 
і посол соймовий, др. Савчак. ГІос. Барвіньский 
здав справу з теперішної політичної ситуациї 
взагалі', як і з нарад екзекутивного комітету 
правиці, який в тій справі і в справі угорскої 
угоди відбув свої засїданє у Відни в днях 25. і 
27. мая. В дискусиї, що вивязала ся на тему 
язикового питаня взяли участь наспівші до 
Львова посли, як і запрошені мужідовіря. Спра
ву обговорено всесторонно, а комунїкат, який 
рішено видати о сїй нараді', гласить: «Зібрані 
на дни . червня у Львові соймові посли і дер
жавної ради ухвалили: посли рускі узнають по
требу, перевести розправу над програмою лівиці 
в екзекутивнім комітеті' правиці, як і конечність 
домагати ся від правиці і правительства упра- 
вильненя національно-політичних відносин в Га
личині і на Буковині».

Як звісно, то збори екзекутивного коміте- 
тету правиці відбудуть ся вже 6. червня, в ко
трих з руских послів возьме участь иос. Бар
віньский. Нині (2. червня) відбувають ся в Лю- 
блянї збори словіньских і хорватских послів в 
тім самім предметі', а ческі посли відбули вже 
спільну свою нараду ЗО. мая в Празі'.

При тій нагодї мусимо замітити, що пос. 
Іандчкевич, запрошений на збори руских послів, 
не тілько не був ласкавий взяти в них участь, 
але ще і умістив в «ДФл-ї» з і. червня відкри
те письмо до . пос. Барвіньского, в котрім каже, 
що відклонює ся від участи не задля якої-не- 
Оудь фізичної перешкоди, але з огляду па своїх 
виборців, з огляду на інтереси руского народа, 
а навіть з огляду на інтерес самих інїцияторів 
сих зборів. Своїм виборцям прирік о. Танячке- 
вич не входити в ніякі «коншахти» з правитель- 
ственними послами з виїмкою хиба надзвичайно 
важних случаїв, де міг би на власну відвічаль-

Наші «відносини» підкопали моє здоровлє, 
зруйновали мене материяльно і морально, пі- 
дорвали в моїй душі віру в люцку справедли
вість і вигнали мене в сьвіт шукати того, чого 
жадеп чоловік за гроші не купить. А сї. що ви
дряпали ся високо серед гаразду не хотять по- 
няти недолі ближнього, бо їх ані не болить, ані 
не свербить; — їм хвалити Бога нічого не до- 
лягає. Честь їм, ми можем сказати словами хри- 
стияиьских неофітів: «иіогіїпгі іе ааіоіапі».

Вечером зійшов ся я з Ческими деякими ре
дакторами та завів з ними бесіду про наші ді
ла, наші видавництва та наше научне житє. 
Згадали мені Чехи, що остатнимн часами один 
наш поет (?) обдарував много ческих людий а 
навіть змайстрував стих до «Вгаїігс СгесЬіиг» 
своїми «зівялими цьвітами», де замістив пере
важно свої рускі і польскі роичпзгоиіаціа. Де як 
де, а висилати за границю краю таке лико, то 
аж сором бере чоловіка: хибаж у нас знайдуть 
ся такі нищі духом, що думають будьто би чу
жинці не пізнають ся на поезії та не зможуть 
оцінити вартості* писаного в рускій і польскій 
мові? Мені здає ся, що ми такого поета радо, 
відступим полякам, нехай їм «вріец-а о кохаки, 
со ргг^есЬаї ро^іазхоїуас ичу'оіігі», а нас най не 
компромітує перед чужими.

д. л.

ність вступити в такі жоншахти» хоч би і 
з людьми противних політичних напрямів. Те
перішня справа: управильнене національно-полі
тичних відносин в поодиноких краях Австриї 
між поодинокими народами є «річ без всякого 
значіня». Пос. Танячкевич думає, що неявленє 
ся єго на зборах «правительственних» послів ви
лічить їх з їх ілюзий. Они зрозуміють, що їх 
політика «дізнає крок за кроком цілковитого 
поражена? Посли ті не мають бо ніякої сили, 
їх правительственність є їм кулею у ноги. Они 
не можуть рухати ся свобідно так як він — »не- 
зависймий посол». Як би пос. Танячкевич при
був був на сї збори, то був би втратив свій 
«сильний та вільний голос», який він має в «дер
жаві австрийскій». Такого сильного і вольного 
голосу треба пос. Танячкевичеви мати як-раз 
в теперішній хвили, позаяк нольскии елемент 
втратив вже свій препондерантний вплив в Ав
стриї, а лишив ся лише вплив польскої Ерархії. 
Сей вплив мусить о. Танячкевич «укоротити»,• 
коли правительственні посли не були в сиро- 

і можности, вкоротити єго, а народовн рускому 
приходить ся з соромом дивитись на те, які 
«штуки» виправляють ся з обсадою наших єрар-
хів. Сї «штуки» повинні правительственним по
слам отворити очи. їх політика наводить на 
руский нарід неволю і сором. Пос. Танячкевич 
надіє ся однакож, що він своєю «независимо- 
стию» потрафить поставити для сих «штук» не 
регороду. 0  програмі лівиці він не потребує богато 
говорити, бо він вже перед проголошенєм сеї 
проґрами сказав «своє слово» в брошурі: <і їй 
им.чЬ-ггеіеЬ’«еЬв 8г.аа1.чішг,го>гг,*сІц«. Від сего «сло
ва» не відступить він ні на йоту. Він придержу
вати ме ся лівиці там, де она боре ся за сво- 

і боду, а піде проти неї, де она хоче закріпости
ти чужу свободу і волю народів Австриї. Він не 
стане аиї Бахівским, анї Шмерлїнґівеким, анї Ба- 
денївским Русином. Єго не заманять Німці, ко
трі нині з ґустом віддали би Русинів на поталу 
Полякам через від’окремленє Галичини. Пос. Та
нячкевич кінчить своє «іюсланїє к правитель
ственним послам» бажанєм, щоби ті посли як 
найскорше найшли ся в єго независимім таборі, 
щ о боронить самостійність і честь руского на-
роду.

Отеє зміст «посланїя» пос. Танячкевича. 
Нам не лишає ся в виду сеї категоричної заяви 
нічого другого, як лишз пожелатн о. Танячке
вичеви до теперішних єго успіхів на політичнім , 
поли і добра руского народа ще дальших успі
хів. Ми согрішили! Ми не знали, що иос. Т а 
нячкевич має від своїх виборців «імперативний 

і мандат». Ми не думали, що управильнене націо- 
\ нально-полїтичних відносин між австрийскими ; 
народами є річию «без всякого значіня». Ми і і 
не знали, що сполука наша з полудневими Сла- і 
вянами в одну цілість і в один політичний голос І 

і від котрого залежить теперішня парламентарна ! 
більшість, ослабила нас і «забрала нам всю силу». 
Ми і не досадували ся, що прибутє автора «йез 

; оеєіег. 8і<іньЬиег§нггес1ин8« на збори наші змо- 
: гло було єму відобрати єго «сильний та воль- 
■ ний голос в австрийскій державі» та знищити 
єго силу до «вкорочена впливів польскої єрар
хії». Ми хотіли лише при тій нагоді поспитати 

! о. Танячкевича, що він думає про намір лівиці, 
віддати руский нарід «на поталу Полякам».

Пос. Танячкевич трудив ся чейже вже 
через два роки посеред нїмецкої лівиці над 
тим щоби нїмецка лівиця взяла нас в обо
рону проти «препондеранциї» не лише польского 
елементу, але і польскої єрархії. Ми знали, що 
наші «независимі* посли молили устами пос. 
Окуневского нїмецку лівицю о опіку над руским 
народом і надїяли ся, що лівиця в своїй про
грамі згляне ся на «бідну» Русь галицку і бу- 
ковиньску та віддасть їй ті національні та по
літичні права, які колись, в 1869 р., забрали нам 
славні предки сеї лївицї. Може бути, що «пра
вительственні» посли були навіть дали ся пере
конати свому «независимому» товаришевії о 
спасенности «єго» політики «сильного і вольно
го голосу в державі австрийскій» і вскочили бу
ли в єго «вольний» полїтий табор, на вид ко
трого дрожали доси всі правительства австрий- 
скі. Та ба! надія щезла, о. Танячкевич не за 
гостив на збори, бо — бо — виборці заборними 
єму входити в які-небудь «коншахти».. Славно, 
але сьмішно!..

3 політичного поля.
Наколи хто нині думає, іцо м о ж н а  би 

скликати австрийский парлямннт для поладнаня 
угорскої угоди, то мабуть втратить сю ілюзию, 
наколи прочитає собі резолюцию, яку ухвалили 
ЗО. мая на своїх зборах в Градци етирийскі нї- 
мецкі націонали. Резолюция ся гласить: Збори 
з ’обовязують своїх послів до того: 1) щоби они 
вірно постояли за цілу нерозривну національно- 
політичну програму лївицї; 2) щоби національні 
посли з’окрема стояли при своїй ще більше на
ціональній програмі; 3) щоби не вдавали ся 
в жадні переговори анї з правнтельством, аиї 
з правицею і 4) щоби на случай скликана пар
ламенту сейчас почали обструкцию.

N. і'г. І’геч.че виговорила ся. В послїдних 
днях промовляла она за сейчасним скликанє.м 
парламенту, аргументуючи, що лише парламент 
зміг би знеутралїзувати формулку Селя. Колиж 
на єї голос не рефлєктовано в горі ні посеред 
правиці, то N. ґг. Р ґєзіє признала ся, що їй роз
ходило ся не так о формулку Селя, а більше 
о повалене кабінету ґр. Туна. Щирість ся зна
менна і достойна похвали.

ОФІеиІзсЬе КиїїсІйсЬаіі, почувши про ухвалу 
поступовців, що они не зложать своїх мандатів 
до ческого сойму, КПИТЬ собі з них яко з по
слів, що свої мандати завдячують ласцї Моло- 
дочехів, але і грозить, що виборці скажуть їм 
небавом своє слово. Протести, які заложили 
поступовці проти ухвал ческого сойму в справі 
закони о урядовім язиці автономних властий і 
закона о школах для національних меньшостий 
називає О-ці. ІІітІ.чсЬаи фарсою для замаско
вана себе.

Бахеїіа ііеі ророіо ударяє сильно на полі
тику теперішного кабінету в справі китайскій. 
Суть статі така, що Ііелю дармо силує ся за
няти для Італії Санмум, де раз на пять-шість 
літ являє ся ледви один корабель італїйский, а 
в самім Санмум жнє хиба кілька італїяньских 
фризиєрів.

Н 0 В И Н К II.
— Перемиска єпархія сьвяткує нині день імя- 

нин свого улюбленого владики Преосв. К о н 
с т а н т н и й  Ч е х о в и ч а .  Однак не лише Ііере- 
миска єпархія шле горячі бажана до Все
вишнього, щоби кріпив Владику до єго щирих 
і ревних трудів на полі церковнім і Народнім, 
але всі щиро рускі серця звертають там свої 
найщирші бажаня. До тих і ми прилучає
мо ся і бажаємо Преосв. Владиці, щоби мно- 
гі літа трудив ся в кріпкім здоровлю для добра 

ірускої Церкви і руского народу, на котрого чо- 
! лї поставило Єго ІІровидїнє!

— З нагоди збору руских послів еоймових і 
і ради державної, що відбули ся тут вчера, ви
долано слідуючу телеграму до Преосв. еп. К. Ч е- 
іх о в и ч а  в Перемишля: «Зібрані тут рускі по
сли соймові і ради державної шлють Вашому 
Преосьвященьству в день ангела найщирші ба
жаня і заяву правдивої преданности».

— На збори в Люблянї словіньских і хорват
ских послів, що сегодня обговорюють програму 
опозицийних Німців вислали зібрані тут вчера 
рускі посли слідуючу телєґраму: «Зібрані у 
Львові рускі посли соймові і ради державної 
пересилають хвальному зборови словіньско-хор- 
ватских товаришів щирий привіт і заяву повної 
солїдарности».

— Преосв. епископ-номінат Шептицкий підчас
свого побуту у Львові в середу відвідав між 
иньшими посла Барвіньского.

З радикального табору. В послїднім числі 
«Громадского Голосу» читаємо: Нарешті! Дня 
21. мая с. р. відбуло ся у Львові засїданє чле
нів заряду і делегатів руско-україньскої ради
кальної партиї для порішеня в справі внеску 
заряду з 7. мая с. р., аби радикальна партия пе
рейшла в социяльно-демократичний табор. Ухва
лено більшостию голосів: перейти над сею спра
вою до порядку дневного та лишити ся при 
самостійності! партиї, і то раз на все, так, що 
ся справа від тепер навіть не буде порушувана 
на з’їзді партиї. Після такої ухвали присутні на 
заеїданю Др. Р. Яросевич і Михайло Новаков- 
ский заявили, що они, яко социяльні демократи, 
виступають із радикальної партиї. На заеїданю 
самого заряду рускої-україньскої радикальної 
партиї, що відбуло ся зараз по тім, поручено т. 
М. Павликови і далї вести редакцию «Гродского 
Голосу» і вибрано єго знов головою заряду. 
А дальше про самого проводатора «руских со- 
циял-демократів* сказано: Чи гарно поступив 
Др. Яросевич — нехай осудять наші товариші. 
Ми з свого буку — не думаючи ображати Д-ра 
Яросевича скажемо тілько, що з него радикала-



з

на партия не мала нїякіеїнької користи, що він 
загалом не працював анї для радикальної пар- 
тиї, анї для загалу Русинів, головно селян, котрі 
«го вибрали послом до ради державної. Дай 
Боже, аби тепер від Д-ра Яросевича; яко со- 
цияльного демократа, мали більше користи коли 
не Русини, то бодай социяльні демократи инь
ших народностий Австриї.

— Наші народні пісні'. Львівский композитор 
і директор польского сьнівацкого товариства 
«Есію*, п. Ґаль, згармонїзував 22 рускі народні 
піснї. З  того десять пісень на мужеский хор 
з нїмецким текстом, а дванацять на мішаний 
хор з супроводом фортепяна. Д. Ґаль має на
мір познакомити ширшу публику зі своїми ком- 
позициями і дати концерти у Львові, Стрию і 

. Самборі. Д. Ґаль гармонізував вже і давнїйше 
кілька руеких народних пісень, та сі мають бути 
далеко красше виконані від попередних.

— Переклади Шевченка на сербску мову. Серб- 
ска ілюстрована наукова часописи «Нада* (На
дія), що виходить уже иятий рік у Сараєві, на
друкувала в 9. числі' за сей рік (з 1. мая) три 
думки Шевченка в перекладі' на сербску мову, 
а то: 1) Тече вода, але не чье|| Истечьи посве- 
ма; 2) В|Єтре бу,ни, в)етре буіни, Ти говориш 
з морем; 3) На што меня црне очи, |! Обрвице 
црне. Переклад зладив дуже красно сербский 
поет др. Авґуст Гарамбашіч. Таких перекладів 
має він більше і надрукує їх небавом.

— Посади при «Дністрі*. Товариство взаїмних 
убезпечень «Дністер* потребує кілька практи
кантів з укінченою 8 ою клясою Гімн, і 4 пи
сарів з д у ж е  к р а с н и м  п и с ь м о м  за вина
городою ЗО зр. місячно. Поданя враз з сьвідоц- 
твами, пробою письма і сиггісіїїиіп уііа>*, нале
жить вносити найдальше до 1-5. червня с. р. — 
В браку сьвідоцтв вистарчать відписи або і 
само енггісиіііт уііа-, під услівєм, що на случай 
прииятя будуть предложені ориґінальві сьві- 
доцтва*. Дирекция.

— З Станїславова. В е ч е р н и ц і  в нам  я т ь  
38 -нх р о к о в и н  с м е р т и  Т. Ш е в ч е н к а  від
будуть ся старанєм станїславів -кпх україньско- 
руских торариств в першій половині червня 
с. р. Програма дуже добірна і богата обіймає 
між иньшим представлене драми «Невольник*, 
відчит, співи і музичний терцет. День вечерниць 
і нроґрама оголосять ся иізнїйше. — За комітет 
Ю. Е . Ом :сн и цк ий секретар.

— Львівска висша школа ветеринари! числить 
в теперішнім нівроцї 54 студентів. По народно- 
стп є 25 Поляків, 9 Чехів, 8 Русинів, б Хорва
тів, 2 Словінці', 2 Болгари, 1 Дальматинець і і 
Серб.

— Портрети україньских діячів. Грицько Кова
ленко видав літографовані портрети: Богдана 
Хмельницког
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автор множества цінних робіт з і Відень, л. червня, лгорскі міністри від’їха- 

областп істориї візантийскої. — Дня 16. с. м. !ли доперва вчера пополудня до Пешту, хоч не- 
осягнув в „етерсбургскім університеті степень > відбули вже другої конференциї з австрпйскими 
доктора славяньскої фільозофії II. А. Сирку (у - ; мінїстрами. Говорять, що в неділю рано опять 
родженець Бесарабії), знаток літератур і старий-і „ . г,.
ностий язиків румуньского і болгарского, зн а - ' заг0СТІ’гь ^ель 3 СВО1МИ товаришами до Відня, 

ми цікавий і в загальних рисах відомий факт І ний Львовянам з гіеребуваня перед „ару рока- ■ Відень, 2. червня. Австрийский кабінет від- 
з істориї козацтва на Україні, як козаки в 1646 і ми в нашім місті задля студив наукових. ї буч вчера нараду, що тривала повні три години

по 15 кой. за примірник, а купуючи гуртом 
10 коп.

— Хмельницкий у Франциї. Дня 26. марця 
в «Императореком'ь обществ'Ь любителей вись- ! 
менности* А II їловцев читав реферат „ро вель

році разом з Французами за проводом Конде 
воювали проти Іспанців і брали участь в облозі 
Дюнкерки. Відомо, що кардинал Мазарінї обер
нув ся до короля Володислава з просьбою про 
підмогу. Козаки в скількости 2.000 „ішли до 
Франциї і воювали Ііі4б року Дюнкерку. ІІолов- 
цен зацікавлений сим епізодом зробив розвідку 
в архіві Графа Конде, де найшов цілий ряд 
власноручних листів кардинала Мазарінї, а також 
і иньших видних діячів тодїшної епохи; в ли
стах заховало ся богато цікавих звісток про 
шлях, яким прямували козаки до невідомої для 
них Франциї, про переговори їх з француским 
урядом, проте як они брали участь в облозі 
Дюнкерки.

— Вистава церковної штуки. Австрийске «То
вариство Льва» задумує урядити 1900 р. виста
ву церковної штуки у Відни. Вистава має пред
ставити теперішний стан церковної штуки, осо
ба нвож архітектури, різьбярства і малярства.

— П. СтеФан Янович, бувшій артист руско-на- 
родного театру, в товаристві нашій Слободівни, 
бувшої сонранїстки, опери люблиньскої, концер
тують в днях 1 і 6 н. ст. червня в Теребовли, 
а дня 4. червня в Будзанові. Дальше загостять 
до Хоросткова, Копичинець, Чорткова і Бучача.

— Ідеї. Один анґлїйский дневник поставив 
недавно питане визначвїйшим людям, які були 
їх ідеї в молодих^ літах, та просив о відповідь 
на се. — Льорд Брамптон, предеїдатель найвис- 
шого ан.'лїйского суду, відповів гордо: «Ідеєю 
моїх молодих літ було, стати тим, чим я є нині*. 
Станлєй пише: «Коли я прочитав коло 1855 р. 
справозданє з подорожи відважного місіонаря, 
завидував я єму в душі сих „одорожий, ба на
віть якийсь час хотів їхати в полудневі краї*. 
Артур Ііінеро каже ось що: Чим я хотів бути 
в десятім році ж итя? Кондуктором при твам- 
вою! Мені бачило ся, що нема роскішнїйшого

житя! Все їздити тут і там! Ах, які се давні ний тип, якого нігде не можна стрінути як
часи!* Актор Вільзон Баррет, що єго мати по
родила за кулісами, каже: »Перед уродженєм 
хотів я бути актором, щож доперва десять ро
ків по уродженю!» Ш еф льондоньскої иолїциї 
Ж он Брідґе надіслав таку відповідь: «Простіть 
за щирість, але в десятім році житя хотів я 
бути — уличником. Колиб не батько, що тримав 
мене в своїх зелїзних руках, то не знаю, що 
стало би ся із мене. Я завидував всім міскям 
волоцюгам!*

— Осьвіта для селянок. Недавно урядом 
стверджено устав «Общества содійствія жен
еному селяньско-хозайственному образованію* 
в Петербурзі. Нове товариство, якого рада скла- 
даєть ся із 12 членів, має право заводити пу- 
бличні лєкциї, відкривати по містах і по селах 
школи і курси сїльского Господарства.

Міжнародний з’їзд ґеоґраФІв, семий з ряду 
відбуде ся сего року в Берліні. Реферати бу
дуть читати ся в мовах анґлїйскій, францускій, 
італїйскій і нїмецкій. Славяньскі мови не допу
щені до відчитів.

— Злобна циркова дама. Недавно арештовано 
вАміенс якусь паню Сару Ґольд, розведену Гра
финю, по причині слідуючої авантури. Сій пані 
зафантовали вірителі меблі; коли прийшов екзе
кутор, аби продати ті меблі, пані Ґольд сказала 
ему в крайнім обуреню, що приготовила вже 
всьо на єго нринятє. І справді: всі річи, килими, 
образи, всьо було порізане, потяте в дрібні ку
сні. Остатннй кінь лежав в стайні, застрілений 
з револьверу. Розуміє ся, о продажи не було і 
бесіди, але суд казав арештувати циркову даму.

— 8 новій Зелянди! здобули собі жінки право, 
що можуть подорожувати без зелїзничої карти, 
коли їдуть в товаристві міністрів. Стало ся се 
цілком ненарочно ось при якій нагоді: Перед 
кількома місяцями подорожувало кілька нань в 
товаристві міністра справедливости. На стациї 
явив ся кондуктор і зажадав від них білетів, 
показало ся однак, що ні одна з тих нань не 
мала білету і всі они заслонили ся тим, що 
їдуть з міністром. Кондуктор запротестував, але 
власти накинули ся за се на него. Вийшло та
ке, що жінки можуть подорожувати в товари
стві міністрів без білетів. Се врадувало дуже 
жінок та й міністри не від того...

— Дрібні вісти. Бурмістром Янова вибрано но- 
! таря Візенберґа. — Страшний град величини пя- 
стука знищив в ту суботу винниці на острові Лїсса.

І Шкода виносить до 700.000 зр. — Анна Фрелїх 
,! у Біднії дістала з долїшно-австрийского намі- 
і стнпцтва 58 корон за  урятоване житя иотоиа- 
! нічого мужчини із нараженєм власного житя.—
; І! «Буковині* почала друковати ся: «Прелюдия 
і Шопена, оповідане Л .ва Львовича ґр. Толстоя* 

перекладі Володимира Герасимовича. — У

--------------- 13  Пешту звіщають, що угорскі міністри лише
.. длятого довше задержали ся у Відни, бо ав-

Наука, штука, Література. |стрийскі міністри заповіли їм ще одну конфе-
— Українь'ікі гетьмани Сруховецький і Тетеря ренцию, котра однакож не відбулася. Сель мав 

напис.їв Інан (Нечуй) Л е в іц к и й  вийшло на- зовсім ріШуЧ0 заявити, що ні на крок не зійде 
кладом «гуслана* і коштує 20 кр., з пересилкою'
23 кр. Можна дістати в адмінїстрациї Р у с л а  3 СВОГО стаі!0ПІ> ^  а™ не може вдаватись в Ні
н а  і в Стазропіґійскій книгарні. ‘ ' ЯК1 мериторичні переговори, позаяк вяже єго

— З  Відня пишуть нам: „ XV і я і е  письменний уклад з угорскою опозициєю. Стрі-
Е і н М’ іе н е г  8 к і х х е н Ь її с і ї  у о н  С а г  і М о г-“ча з ґр. Туном в середу (31. мая) не була на- 
Ь ііг ‘г«‘ г. — Ь»іргІ£ 1899. У»г1а£ уоп ОгііЬеІ иіпҐ радою, але звичайною розмовою.
8оіпиіегІа,іе. і пчз 1 М. оО Рі. — Під сим заго-і Відень, 2. червня. В добре поінформованих 
ловком появила ся недавно збірка новельок
молодого нїмецкого письменника Морбурґера. кРугах кажуТЬ’ Щ° Д0С” не "Р ип іло  вправді до 
Морбурґер, заводовий лїтерат, що жиє з пера, і Цілковитого вирівнаня суперечностий межи обо- 
звісний в літературі нїмецкій від кількох ледви і ма кабінетами, але і не зірвано нить до поро- 
лїт — під розливними псевдонімами. У Відня і зуміня.
звісний він із своїх дотепних а різьких фейле
тонів, та як поет. Оповідана свої містив в за- 
граничних часописах. Невдовзі опустить друк 
нова серия єго новель — плідний і талановитий 
сей письменник має перед собою гарну будуч- 
ність, відограє мабуть в нїмецкій літературі не 
підрядну ролю, тому не шкодить нашій публицї 
поверховно бодай познакомити ся зі згаданою 
висше збіркою. Автор замітний перш усього 
своїм способом писаня, що чинить єго вельми 
симпатичним для нас. Найменьша дрібниця не 
скриєсь перед єго бистрим оком. Він добачає 
в кождім чоловіцї єство гідне уваги — в кож- 
дім уміє винайти красшу струну та пригадує 
нам на кождім кроці, що усе житє наше побіч

Париж, 2. червня. В процесі Драйфуса про- 
! мовляв вчера перед касацийним трибуналом 
адвокат єго Морнард. Виновниками засуду Драй
фуса були після єго погляду Паті де Клям і 
Генрі. Президент трибуна-іу заявив, що зрішенє 
западе на найблизшім заеїданю, котрого речин- 
ця не означив. Мінїстер справедливости повідо
мив Драйфуса, що справа єго є предметом роз
прав касацийного трибуналу. Говорять, що Драй- 
фуе верне до Франциї, щоби станути перед но
вим воєнним судом. — Послів Дерулєда і Га- 
берта, обвинених о головну зраду, увільнив три- 

всеї погані має таки богато прегарних сторін.; бунал. Париж демонстровав в честь увільнених. 
Він веде читача через базарище житя не за- В Тульонї відбув ся бенкет в честь Маршанда, 
криваючи перед єго очима брудів — но не здер- щ0 в своїм часі заняв був в полудневім Судані 
жує нашої уваги при погані. Автор, котрому фашоду для францї? але уступив 3 відтам „е.  
звісні всі майже великі міста західної Европи, , ...
являєсь неабияким знатоком специяльно Відень- Ред силою анґліиских віиск.
СКОГО ЖИТЯ. Віденьский »ВіІГ£ЄГ* се снецияль- ..... "

тільки в старій столици Австриї — сей тип най
шов прегарного живописця в Морбурґері.

В згаданій збірці визначають ся передовсім: 
«Біе С’єсЬісЬі уоп гїег Егапгі ипй бет Кіпцеї- 
зріеі*; — «ІАоуоп 8Іе Ігаитеп цпЯ вргесйеп»; — 
«ІУсіГє еЬеп РпіЬ1іп£ №аг«; — і «Уог бег АЬгеіве*. 
Се послїдне оповідане замітне й тим, що зна
менито характеризує житє серед віденьских 
академиків — житє, в котрім богато молодих 
талантів потопає на віки... Еелітврат.

К О Н К У Р С .
Виділ «Рускої Бесіди* у Львові розписує 

конкурс на посаду самостійного директора руско- 
народного театру. Поданя належить вносити на 
письмі до ЗО. н. ст. червня 1899 р. до Виділу: 
«Руска Бесіда* у Львові, Ринок ч. 10., де можна 
також отримати близші інформациї.

Львів 25. мая 1899.
„Руска Бес'іда“ у  Львові.

— З наукового Товариства їм. Шевченка. На
укова читальня при бібліотеці Товариства ство
рена що дня від год. 2—б по полудпи і в тім 
часі може кождий з неї користати. До дому 
випозичають ся книжки лише за кавциєю. — 
Канцелярия Товариства отворена від год. 9—1 
рано і він 3—б по полудни. В неділі і сьвята 
льокаль Товариства зачинений. Адреса: Львів, 
ул. Чарнецкого ч. 26.

Т елеграм и .
Станіславів, І. червня. В Ямницї в стациї 

зелїзничій коло Станїславова, в напрямі до Га
лича нинїшної ночи вимордували цілу селянь- 
ску родину з трех осіб. Зараз коло хати війта 
мешкає Дмитро Гаврилюк. Він продав був пару 
волів за 300 зр., а мав дома, як кажуть 800 зр., 
а другі 12.000 зр. В ночи, о 2. год. над ранком 
розбійник дістав ся драбиною на стріху, видер 
кілька сніпків із стріхи і таким способом вліз 
до середини хати. Гаврилюкова почула, що 
хтось ходить по сінях і збудила чоловіка. Ра- 
врилюк не важив ся вийти до еїний і сказав, 
що буде чекати на злодія в коморі. Але ледви 
сказав ті слова, убийник ускочив до хати з со
кирою і одним ударом повалив Гаврилюка тру
пом. Другим ударом зранив смертельно Гаври- 
люкову а відтак хлопця. Обоє тяжко ранних 
підставили до шпиталя в Станіславові. Досаду
ють ся, що злодіїв було кількох. Хату Раври- 

прибуде судово-лїкар-
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Поїзд
посп. | особ.
приходить 
о годині

1-30

6-Ю
6- 50
7- Ю 
7-40 
755
7- 44 
805
8- 15
9- 00

1-50
1115
1155

2-20

101
1-4О

515
2-35 5-40

Н
5’5б

і ч
8-45 6-ю

12-30

6-20

7- 58 
815

8- 14
9- 21 
9-55

10-10

2-16

1008
10-25
ю-зо
1210
305
330
6-00

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середво-европейского).

до Львова

Поїзд 
особ.посп. 

відходить 
о годині

зі Львова

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Врухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » » •»
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

» » на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої 
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
з Сокаля, Велзця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
з іцкан, Сучави
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в недїлї і сьвята

з Врухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16.
серпня до 10. вересня вкл. щоденно 

з Врухович від 1. липня до 15. вересня щод.
8 Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
з Чернівців, Іцкан іБукарешту), і учавп 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче 

» на дворець головний
з Кракова (Відня), Самбора, Сянока

155 
2 08 
245 
8 30

255

Н

12-50

2-36

620
645
630
6-30
845
9-Ю
925
9-35
953

1010
1250

215

945

305
315
3-20
326
5-25
ч
6-21
6-Ю
6- 50 
700
7- Ю 
7-20
7- 42 
747
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- Ю 
11-32
4-Ю
5.50

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
і до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

» » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

„ » » дв. гол.
до Белзця, Гави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в недїлї і сьвята 
до Врухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в недїлї і сьвята 
до Іцкан (Ясс. Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до 30. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Врухович » » » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
» » » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
» » » 1. чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

дв. Підзамче

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е т е  в т  і м кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

до Кракова (Відня, Берлина)
| 5.50 до Врухович від 7. мая до 10. вересня

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справах 8Єлїзнпчих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Галицкий
жжжж жжжжжжжжжжжжжжжжжжжжж ж ж ж
Ж  Л Е В Л О П А Т И Н Ь С К И Й .  Ж
Ж

КРЕДИТОВИМ БАНК
принимає вкладки на ф

1 КШ ЇЖОЧКИ 1
і о п р о ц е н т о в у є  ЇХ  ПО

1 01'4» на рік.

Ж

ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.

„С ВЕКРУХА" |
комедия в 3 актах з сїльского |  

житя. £

Ціна книжки брошурованої 
в картоні 35 кр., оправленої

Ціна книжки брошурованої с 
ЗО кр., оправленої в полотно В 
з хорошими витисками 45 кр. Я

На почтову оплату 5 кр. І
в полотно з хорошими ви
тисками 50 кр. -— На почтову 

оплату 5 кр.

ж
ж .
Ж

Ж

Б Е А Т А  і Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5 актах з другої половини 

XVI віку.

Ж
Ж

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 55 кр. —На 

почтову оплату 5 кр.

Замовленя з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10, Львів. 
У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

В С  Специялїст обуви непромакаючої власного винайденні

ІВ А Н  ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Еерпардиньска число 10.

має честь повідомити отсвм Ви. Публику, що ви- 
рабляє ОБУБЄ КЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде* 
ня, 8 всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холяьами тривалі, над

мірно легкі і по Цінах дуже приступних. -— Також принимає до відновленя 
і направи КЛЬОШІ і Плащі кавчукові, всякі (умові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві замовленя виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи ва дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю а глубоким новажанєм
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В * *  Спеціаліст до направи нальотів і плащів ьавчунових.

Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж  Ж ^ Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж

$  Н А Р О Д Н А  ТО РГО ВЛЯ  *
Ж  приймає замовленя і посередничить в вакупнї: -Ж
Ж  Сьвітло церковне Ж
Ж  впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика, Ж

В и н о  Ж
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  

за бочку І о с о  місце продукциї.
ум. Зі складів висилає: КАВУ по 5 кіл. посилках почт. в ціні 

по: зр. 0-20, 10-20, 10-70, 1Р20, а специяльність по 12-20 франко X.
Ж  БИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3‘70, 4-Ю, 4-90 франко. —
Ж  Йньпіі товари по умірених цінах. 78—? Ж
ж ж
ж жжжжжжжжжжж жжжжжжжжжжжжжжж

ж
ЖжФх
Ж
Ж

Ж

жжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжж*ж

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, оригінальна і гіерекладана. Програма в заголовку: силь- 
пїйше увзгляднюване артистичного викінченя навіть найбільш тепден- 

цийних творів, — артизм. у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

Хорі на легкі
одержать завсїгдп певну поміч або пільгу 
по ужитю мого »Мальтолю«, який я винай
шов. Кашель, хрипка, астма, флєґ.ма, 
катар легких і гортанки, дерте в горлї 
і и. устають по кількох днях. „

Сотки уживають сего средства з най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождого дня. 
Мальтоль не є якимсь тайним средством, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу з екстр. мальт. комп., 
а продажу сего средства дозволена полї- 
цийно і часто иоручають єго лїкарі.

Ціна 3 пушок м. 4,90, 6 пушок м. 
9,00, 12 пушок м. 16,00 за гроші або пі
сляплатою.

Фляшка на пробу мар. 2,10.
ЖіІЬеіш ВіеЬег ГаЬгікапІ без МаїіоІ

КопіцьЬегц: і. Рг.

Дмитро Затурский і
поручае свою

робітню обуви 1*1 у- 
ж е с к о ї,  ж і н о ч о ї 

і для д їт и й

у Львові, ули ц я  Коперника ч. 5.
Виріб тбевалнй. і елегантний Ціни 

умірені. Замовленя з провінциї зала
годжує відворотною ІІОЧТОЮ.
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Видав і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


